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Podnožak za električne žarulje.

Prijava od 10 marta 1923.

Poznati su podnošci za električne žareče 
lampe, kod kojih je izolirao puce previđeno 
izbočenim rubom i na njegovoj gornjoj i 
donjoj strani čvrsto prihvaćeno od ruba pod- 
noščeve tulajice, koji rub je previjen prema 
unutra.

Ovi poznati podnošci za elektrečne žareče 
lampe posjeduju tu manjkavost, da nisu pre
dviđene mjere protiv prekretanja izolirnog 
puceta u podnoškovoj tulajici.

Predmet predstojećeg izuma jest, da se 
već posebi poznata izrada podnoškovih tula- 
jica i izolacionog puceta, koji imaju da spreče 
prekretanje puceta u tulajici, primjene kod 
gore označenog poznatog šmještenja izolirnog 
puceta u podnoškovoj tulajici i time stvori 
podnoškovu tulajicu, kod koje je izolirao puce 
čvrsto stegnuto u podnoškovoj tulajici i isto
vremeno djelatno osigurano protiv prekre
tanja, čime usljeđuje absolutno utvrđenje izo
lirnog puceta u tulajici.

U crtežu prikazano je primjerice više obli
ka izvedbe izumnog predmeta i predstav
ljaju fig 1 i 2 uzdužni rez odnosno pogled 
odozdo jednog žaruljinog podnoška, kod 
kojeg rub a od podnoškave tulajice b posje
duje izdanak c, koji strši prema unutra, a 
ovaj pokazuje šesterokutni izrez, u koji pri
staje istotako šasterokutno izrađeni, prema 
unutar stršeći izdanak f izolirnog puceta d. 
Koz oblika izvedbe po fig 3 i 4 narezan je 
rub g izolirnog puceta d, dočim je izrez u 
podnoškovoj tulajici izrađen okrugao. Fig 5 
i 6 predočuju dalje oblik izvedbe žaruljinog 
podnoška, kod kojeg rub izolirnog puceta d

Važi od 1 oktobra 1923.

protiće prema unutar malo štožnato. Fig 7 
i 8 pokazuju u uzdužnom rezu odnosno u po
gledu odozdo jedan žaruljin podnožak, kod 
kojeg rub c podnoškove tulajice posjeduje 
ekscentrično napravljeni otvor h, čime je cen- 
trički zahvaćeno izolirao puce d osigurano 
protiv prekretanja.

Kod ovih prikazanih oblika izvedbe pro
izlazi da je, kod pritiskanja gornjeg ruba 
podnoškovog uvodnog otvora naprama pla- 
števoj površini izolirnog puceta, isti bezuv
jetno osiguran protiv prekretanja ili olabav- 
Ijenja. Predmet predležećeg izuma nije vezan 
na bilo koji naračiti oblik, t. j. izolirao puce 
kao također podnoškova tulajica može pos
jedovati oblik mnogokuta bilo koje vrste sa 
ugnutim ili izbočenim kutevima. Nadalje 
mogu u okviru ovog izuma na mjesto izreza 
u podnoškovoj tulajici biti napravljene mno- 
gokutne izdubine ili izdanci, u koje pristaje 
odgovarajuće izrađeno izolirao puce. Nadalje 
može rub podnoškove tulajice biti izrađen 
nerezano ili rapavo i time biti držano izo
lirao puce.

Patentni zahtjev:

Podnožak za žarulje, kod kojeg je sa iz
bočenim rubom previđeno izolirao puce na 
njegovoj gornjoj i donjoj strani čvrsto držano 
od ruba podnoškove tulajice previnutog prema 
unutar naznačen time, što jedan na drugom 
ležeći dijelovi od izolirnog puceta i podno
škove tulajice posjeduju izradu (oblik), koja 
isključuje međusebno prekretanje.

Din. 10.
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Ad patent broj 2305.



.

• v

'I


